

一天献血两万余毫升

五峰山街办领导班子带头集体献血

本报10月10日讯 10月9日,两部献血车静静地停靠在长清区五峰山街道社区中心的院子里,车前排起了长队,近百名机关干部职工捋起袖子等待献血。当天,长清区红十字会组织的无偿献血活动正在紧张有序地进行,在这里,五峰山街道成功献血53人次20000余毫升。

此次献血的主力军是长清区五峰山街道社区中心的机关干部,五峰山街道社区卫生服

务中心的医护人员、乡村医生等闻知闹“血荒”,从遥远的村庄早早赶来。

五峰山街办主任曹相凤是一名精干利落的女性,以巾帼不让须眉之势第一个走上献血车,痛快地献血400毫升,这已是她第三次无偿献血了。

当27岁姑娘张强按着针眼笑着说这已是她第六次献血时,大家都不敢相信。但张强的献血证上清楚地记载着,自2008年至今,张强至今已经献血2000

余毫升。长清区红十字会常务副会长阮军高度赞扬了这位富有爱心的姑娘,并请市血站的领导一起与张强合影留念。

五峰山街道社区卫生服务中心的领导班子成员全都来了,中心主任韩玉军身先士卒,首先坐到了献血椅上。为了这次献血活动,他跑前跑后,组织人员、安排行程,做了不少工作,从9日早上以来没喝一口水。医护人员为他在车上接了一杯水以充盈血管,稍后才开

始穿刺献血。坐在韩玉军旁边的是乡村医生董德宝,他虽然腿有残疾,在距五峰山街道机关9公里远的纸坊村行医,但这一切都不能成为阻挡他献血的障碍,他执意要献血400毫升,后来在医护人员的坚持下,无偿献血300毫升。

当天,长清区五峰山街道成功献血53人次20000余毫升,谱大爱,献真情,长清区红十字会为缓解血荒之困尽了自己一分力。 (黄敏 赵百艳)



▲五峰山街办主任曹相凤带头献血。

▶五峰山街道机关干部带头集体献血。

黄敏 赵百艳 摄



绩效工资与考核挂钩 长清区基层医改添活力

本报10月10日讯 长清区卫生局紧紧围绕“保基本、强基层、建机制”的基本思路,坚持以群众得实惠为出发点和落脚点,多措并举,扎实推进基层医疗卫生综合改革,为当地群众提供了价廉、质优、便捷的医疗卫生服务。

基本药物制度进一步巩固完善,群众次均费用明显降低。长清区采用分步走的方式,自2011年1月1日起,在全市率先对区内15处政府举办基层医疗卫生机构和全区统一规划设置的362处村卫生室全部实施基本药物制度,药品通过山东省药品集中采购平台采购,统一配送、集中结算,药品实行零差率销售。

明确基层医疗卫生机构公益性属性,制定了《卫生系统基层单位负责人考核任用

管理实施意见》、《农村医疗卫生机构和社区卫生服务机构绩效考核办法(试行)》等文件,对基层医疗卫生单位负责人试行工作目标考核制度,基层医疗卫生机构从业人员实行绩效考核,奖励性绩效工资占40%,每半年考核一次,根据考核结果发放奖励性绩效工资。严格落实卫生技术人员资格准入制度,实行总量控制,重新分类核定人员编制,共核定编制786个,在职人员704人。

多渠道补偿,为医改增添活力。加强管理培训,为基层强筋壮骨。大力实施“卫生强基工程”,全面完成10处街镇卫生院的改造提升。村卫生室及人员纳入一体化管理,稳定乡村医生队伍。

(李明)

27辆公车全部封存 长清区卫生局节俭过国庆

本报10月10日讯 长清区卫生局多措并举,改进工作作风,密切联系群众,确保国庆期间公车封存、节俭过节。

在公车封存方面,国庆期间卫生系统17家医疗卫生单位除去值班车辆外,27辆公车全部定时间、定地点集中封存,封存情况汇总后于9月28日报区公车治理办公室进行备案。

9月30日,卫生局召开了33名局机关工作人员参加的会议,会上传达了上级有关通知,明确规定国庆期间不搞宴请,不发任何补贴、奖金,对公车私用、公款消费等违规行为将在系统内进行通报,对顶风违纪、性质恶劣、后果严重的,将按照有关规定追究单位负责人和相关责任人的责任,并予以曝光。

(李明)

国庆期间,卫生局院内外不摆放鲜花,不张贴悬挂标语横幅,只是进行了清扫,干干净净节俭过节。

领导干部下基层督导,不给基层增添麻烦。10月1日,卫生局党委书记、局长刘道辰到崮云湖街道社区卫生服务中心、张夏中心卫生院等单位督导医疗安全工作,检查完工作后,中午婉言谢绝当地负责人的挽留,与随行工作人员一起驱车返回。

局级领导不搞特殊化,全部参与值班。国庆放假7天,6名局领导班子成员全部值班,按照排班顺序,每天1名局级领导,2名工作人员、1名司机值班,处理日常事务和突发事件,保证了日常工作的常规化、正常化。

(李明)

长泰建设集团 成立20周年

本报讯 近日,山东长泰建设集团举行成立20周年庆典活动,省市主管部门负责同志、区老领导及友好单位人士欢聚一堂,共话长泰20年的辉煌历程。

据了解,长泰建设集团从公司创立之初的年产值不到2000万元,发展到今天的6亿元,增长了近30倍,近十年更是保持年均50%的高速增长,净资产从最初的几百万发展到今天的一亿多元。集团先后在全省承建630多项军用、民用工程。获得“泰山杯”3项、“建筑工程优质结构”11项、参建“鲁班奖”工程一项,连续获评省级和市级“重合同守信用”企业,省市级质量管理先进单位、安全生产先进单位,市区文明单位、明星企业。 (郭忠良)

长清区人民医院 开展内部恳谈活动

本报讯 9月27日,长清区人民医院在4楼会议室召开会议,传达9月22日全区领导干部会议精神,全院中层干部参加会议。

院长宋信亮主持会议,重点传达了区委书记、区人大常委会主任王京文在奋战四季度暨建设为民务实优质高效团队工作会议上的讲话,并结合医院工作实际进行了剖析,对下一步的工作做了具体的安排部署。最后,要求全院上下开展恳谈活动,分院领导班子、院科两级,科室内部三个层面进行,10月15日结束。全院干部职工要认真反思、查找问题,进行批评与自我批评,要深入恳谈、增进和谐,加强团结,为促进医院和谐稳定发展贡献力量。 (一院)

长清区中医院 组织退休职工旅游

本报讯 为进一步丰富医院退休职工的生活,9月27日,长清区中医院组织退休职工40余人前往烟台进行了为期三天的秋日旅游。

退休干部、职工兴致勃勃地游览了龙口南山大佛、牟氏庄园、莱州海滩等景点。院办周密制定了旅行途中交通、用餐、游览等具体计划和安全措施,又专门安排了随队医生,确保老人们游览途中万无一失,切实做到“高高兴兴旅行,平平安安回家”。 (张琳)

文昌街道辖区内 65岁老人免费查体

本报10月10日讯 长清区文昌街道办事处社区卫生服务中心自9月26日开始,由分管领导带领社区各科、化验室及B超室的全体人员,从早上7时开始,对辖区内65岁以上老年人分别进行内科、心电图、B超、空腹血糖的检查,同时对所有老人的具体身体状况做了健康指导,截至目前,已对186位老人做了详细的健康记录。

9月28日上午,文昌街道办事处政协主席李凤山在社区卫生服务中心主任张子新陪同下亲自到查体现场指导工作,并对老年人的健康情况进行了详细了解,给健康查体工作提出了具体要求,受到了广大人民群众的一致好评。 (亓航)

34万多亩玉米 机收率达到86%

本报10月10日讯 近日,长清区34.65万亩玉米全部收获完毕,其中机收面积29.8万亩,机收率达到86%以上,比上年有较大幅度提高。10月7日,34.25万亩小麦机械化播种全部完成,长清区“三秋”农机生产圆满收官。

“三秋”生产以来,长清区农机局精心组织,多措并举,强化服务,充分发挥农业机械的主力军作用,全力加快“三秋”生产进度;与气象部门联系,建立天气通报制度,为农机手提供短信天气预报服务;与公安交通部门协调,为跨区作业机械提供交通保障;与中石油公司合作,为农机手办理优惠加油卡,开辟绿色通道,优先为农业机械加油;设立流动加油车,将柴油送到田间地头,方便作业机械及时加油;搞好机械调度工作等服务,确保了“三秋”生产顺利进行。 (孙倩 张元铁)

玉米秸秆青贮量 今年或超5万亩

本报10月10日讯 近年来,长清区农机局紧紧围绕改善生态环境,促进粮食增产、农民增收这一中心,坚持“标本兼治、堵疏结合、以堵促疏、以疏保堵”的工作方针,以宣传发动为主导,以农业机械为支撑,以制度创新、责任落实为保障,多措并举,扎实工作,突出“一个目标”,抓好“三个落实”,切实做好秸秆综合利用与禁烧工作。

长清区将保持“不着一把火,不冒一股烟”作为一个工作目标。2013年全区玉米种植面积为34.65万亩,计划秸秆综合利用34.5万亩,综合利用率达99%以上,重点区域达到100%。秸秆机械还田易操作,费用低,土壤地力增加明显,机械还田后,运用小麦免耕技术,不但降低了生产成本,还提高了农作物产量,该技术在长清区已得到广泛应用,今年秋季还田面积占种植面积的65%。

目前,佳宝、亚奥特等多家乳制品企业正在大量收购玉米秸秆,随着长清区畜牧业的发展,秸秆青贮量将进一步增加,预计今年全区玉米秸秆青贮量5万亩以上。另外,秸秆可用来打捆、压块制炭。长清区农机局充分发挥部门优势,引进先进适用的秸秆打捆机、秸秆压块机,既扩大了秸秆综合利用的方式和渠道,又增加了农民和农机手的经济收入,深受群众好评。 (孙倩 张元铁)

◎新闻集装箱◎

长泰建设集团 成立20周年

本报讯 近日,山东长泰建设集团举行成立20周年庆典活动,省市主管部门负责同志、区老领导及友好单位人士欢聚一堂,共话长泰20年的辉煌历程。

据了解,长泰建设集团从公司创立之初的年产值不到2000万元,发展到今天的6亿元,增长了近30倍,近十年更是保持年均50%的高速增长,净资产从最初的几百万发展到今天的一亿多元。集团先后在全省承建630多项军用、民用工程。获得“泰山杯”3项、“建筑工程优质结构”11项、参建“鲁班奖”工程一项,连续获评省级和市级“重合同守信用”企业,省市级质量管理先进单位、安全生产先进单位,市区文明单位、明星企业。 (郭忠良)

长清区人民医院 开展内部恳谈活动

本报讯 9月27日,长清区人民医院在4楼会议室召开会议,传达9月22日全区领导干部会议精神,全院中层干部参加会议。

院长宋信亮主持会议,重点传达了区委书记、区人大常委会主任王京文在奋战四季度暨建设为民务实优质高效团队工作会议上的讲话,并结合医院工作实际进行了剖析,对下一步的工作做了具体的安排部署。最后,要求全院上下开展恳谈活动,分院领导班子、院科两级,科室内部三个层面进行,10月15日结束。全院干部职工要认真反思、查找问题,进行批评与自我批评,要深入恳谈、增进和谐,加强团结,为促进医院和谐稳定发展贡献力量。 (一院)

长清区中医院 组织退休职工旅游

本报讯 为进一步丰富医院退休职工的生活,9月27日,长清区中医院组织退休职工40余人前往烟台进行了为期三天的秋日旅游。

退休干部、职工兴致勃勃地游览了龙口南山大佛、牟氏庄园、莱州海滩等景点。院办周密制定了旅行途中交通、用餐、游览等具体计划和安全措施,又专门安排了随队医生,确保老人们游览途中万无一失,切实做到“高高兴兴旅行,平平安安回家”。 (张琳)